



В Астраханской области завершено расследование уголовного дела о нарушении правил охраны труда, повлекшем смерть работника

Следственными органами Следственного комитета по Астраханской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора автономного учреждения Астраханской области «Енотаевский лесхоз» Александра Нестерова в нарушении правил техники безопасности и иных правил охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.143 УК РФ).

Установлено, что в октябре 2009 года Нестеров направил бригаду рабочих на лесосеку для выполнения лесохозяйственных работ, заранее не обследовав и не подготовив площадку, предназначенную для их проведения, то есть не обеспечил сотрудникам рабочее место, соответствующее требованиям охраны труда, а также правильно не организовал их труд.

В результате, когда рабочий автотранспорт при следовании по просеке к месту выполнения работ зацепился за ветку, один из лесорубов начал спиливать ее, не надев каску. Вследствие спружинивания ветки рабочий был отброшен на землю и получил несовместимую с жизнью травму головы, от которой скончался два дня спустя в лечебном учреждении.

После ознакомления обвиняемого с материалами уголовного дела оно будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/630453>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
